



В Челябинской области раскрыто убийство жителя Магнитогорска, совершенное в условиях неочевидности в 2007 году

23 сентября 2007 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир дома №13 по улице Фрунзе города Магнитогорска трупа 22-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти – колото-резаными ранениями в области груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В связи с тем, что преступление было совершено в условиях неочевидности, раскрыть его «по горячим следам» не удалось. Однако благодаря тщательно проработанным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто, подозреваемый в его совершении задержан. Следствием установлено, что 23 сентября 2007 года 35-летний местный житель Алексей Каширин совершил убийство потерпевшего, нанеся ему множественные ножевые ранения. Каширину предъявлено обвинение в совершении убийства. В суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541370>